



Ministar Erlić posjetio je mjesto budućeg Centra za mlade u Šibeniku  
GRAD ŠIBENIK

MINISTAR ŠIME ERLIĆ U RADNOM POSJETU KREŠIMIROVU GRADU:

# ŠIBENIK MOŽE BITI PRIMJER DRUGIM GRADOVIMA KAKO SE KORISTE EU SREDSTVA

S Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU-a Grad Šibenik u kontinuitetu ima odličnu suradnju te vjerujem da ćemo s realizacijom planiranih aktivnosti u dobrom ritmu nastaviti i dalje - rekao je šibenski gradonačelnik Željko Burić

GRAD ŠIBENIK



Sastanak u gradskoj upravi. Erlić (u sredini), Mileta i gradonačelnik Burić

Gradonačelnik Šibenika **Željko Burić** sastao se u gradskoj upravi s ministrom regionalnog razvoja i fondova EU-a **Šimom Erlićem**, a na radnom sastanku razgovarali su o projektima koje Grad planira realizirati kroz ITU mehanizam.

Gradonačelnik Burić ministru Erliću predstavio je projekte Grada koji su financirani sredstvima Europske unije te one koji su u pripremi za realizaciju.



- S Ministarstvom regionalnog razvoja i fondova EU-a Grad Šibenik u kontinuitetu ima odličnu suradnju te vjerujem da ćemo s realizacijom planiranih aktivnosti u dobrom ritmu nastaviti i dalje. Šibenske tvrdave, Centar za nove tehnologije Trokut, Logistički centar i glavni gradski trg, Aglomeracija, Centar za gospodarenje otpadom Bikarac samo su neki od projekata koje smo izgradili europskim sredstvima, a za koji dan i svoja će vrata otvoriti Centar koralja na otoku Zlarinu - kazao je Burić.

#### U pravom trenutku

- U pravom smo trenutku u Šibeniku s obzirom na to da će se u utorak 16. svibnja 2023. u sklopu konferencije "Urbana agenda za RH do 2030." održati svečano uručenje odluka o odabiru ITU gradova za 22 grada, među kojima je i Šibenik s alokacijom od 22 milijuna eura. Nakon uručjenja odluke o odabiru ITU gradova slijedi potpis sporazuma te raspis natječaja, a ako su projekti spremni, realizacija može uslijediti kroz 2024./2025. godinu - istaknuo je ministar, dodavši da je Grad Šibenik upravo EU sredstvima ostvario vidljivu tranziciju i može biti primjer drugim gradovima u Hrvatskoj.

Podsjetimo, urbano područje Šibenik čine grad Šibenik, kao središte, grad Skradin i općina Bilice. Osnovni kriteriji za ulazak u obuhvat urbanog područja su udio dnevnih migracija zaposlenih u grad Šibenik od minimalno 30 posto te obveza postojanja prostornog kontinuiteta. U postupku pripreme dokumentacije za prijavu na poziv za provedbu ITU mehanizma održana su četiri sastanka

Koordinacijskog vijeća koje čine gradonačelnici navedenih gradova, tri sjednice Partnerskog vijeća sastavljenog od članova iz javnog, privatnog i civilnog sektora, a koji su bili uključeni u izradu strategije razvoja urbanog područja Šibenik.

#### Prošla 'Strategija'

Provedeno je prethodno vrednovanje od strane nezavisnog stručnjaka koje je dalo pozitivno mišljenje na "Strategiju razvoja urbanog područja Šibenik", potom je proveden postupak strateške procjene utjecaja na okoliš te je izrađena strateška studija utjecaja na okoliš "Strategije razvoja urbanog područja Šibenik za razdoblje 2021.-2027." Izrađen je akcijski plan "Strategije razvoja urbanog područja Šibenik" s popisom projekata koji se mogu provoditi u navedenom financijskom razdoblju i provedeno je javno savjetovanje sa zainteresiranom javnošću za "Strategiju razvoja urbanog područja" te za studiju utjecaja na okoliš te strategije.

U tijeku je proces prioritizacije projekata prema metodologiji izrađenoj od strane Ministarstva regionalnog razvoja i fondova EU-a, te će nakon njegova završetka biti odabrani projekti za financiranje te potpisani Sporazum o provedbi ITU mehanizma.

Nakon završetka sastanka na kojem su sudjelovali zamjenik gradonačelnika **Danijel Mileta** i pročelnik za gospodarstvo, poduzetništvo i razvoj **Petar Mišura**, ministar Erlić sa suradnicima obišao je lokaciju bivše vojarne na kojoj Grad planira realizirati projekt Centar za mlade.



NIKŠA STIPANIČEV/CROPIX

#### OBNOVA POVIJESNIH DETALJA

# BURIĆ: USPJEŠAN PROJEKT STANADI GRAD ĆE I NADALJE PODUPIRATI

Projekt STANADI, uz samu restauraciju, otkriva i promiče povijesno i kulturno bogatstvo naše gradske jezgre na koje smo osobito ponosni, istaknuo je Burić

U okviru programa STANADI tijekom 2022. godine obnovljeno je ukupno šest arhitektonskih detalja u staroj gradskoj jezgri: dva portala, jedan balkon, jedan ugaoni stup, jedne drvene vratnice i jedna kamena bunarska kruna.

Za obnovu navedenih arhitektonskih detalja utrošeno je ukupno 150.000 (oko 20.000 eura) iz proračuna Grada Šibenika. Gradonačelnik **Željko Burić** i voditelj programa STANADI **Ivo Šprljan** obišli su lokacije na kojima se nalaze obnovljeni arhitektonski detalji.

- Balkon i dva portala nalaze se na kući Ille u Docu. Balkon je kameni, malih dimenzija i jasnih baroknih karakteristika koje ga stavljaju u približni vremenski okvir 17. stoljeća. Radove na obnovi balkona izveo je građevinski

obrt "Kvadrat" uz nadzor i koordinaciju šibenskog restauratora **Bože Petretića**, koji je obavio i restauraciju dvaju baroknih portala na istoj kući - kazao je konzervator Ivo Šprljan, koji je ujedno obavljao stručni nadzor nad svim radovima.

#### Obnovljene vratnice

U Ulici Nikole Tavelića, na kućnom broju 3, obnovljene su dvokrilne drvene vratnice historicističkih karakteristika, koje datiraju iz sredine 19. stoljeća. Obnovu vratnica izveo je Obrt za restauriranje umjetnina TIKART, restauratorice **Tihane Milak** iz Šibenika. U istoj ulici nalazi se obli kameni ugaoni stup renesansnog stila koji je u Šibeniku dominirao u 16. stoljeća. U dvorištu zgrade je kamena bunarska kruna visoka 78 cen-

timetara. Kruna s prednje strane ima natpis na talijanskom jeziku, a u prvom retku natpisa uklesana je 1710. godina. Kruna je bila prekrivena debelim slojevima nečistoće te je natpis bio potpuno nečitak.

Radove na ugaonom stupu i bunarskoj kruni izveo je restaurator Božo Petretić.

- Projekt STANADI, uz samu restauraciju, otkriva i promiče povijesno i kulturno bogatstvo naše gradske jezgre na koje smo osobito ponosni. Radovi na arhitektonskim detaljima odvijaju se stručno, uz koordinaciju i pod nadzorom Konzervatorskog odjela u Šibeniku. Do sada je obnovljen niz povijesnih detalja u gradskoj jezgri, a projekt ćemo podupirati i u sljedećim proračunskim godinama - kazao je gradonačelnik Burić.